
A mai vasárnap az isteni irgalmasság vasárnapja. Szentmisék előtt 10 perc-
cel elimádkozzuk az irgalmasság rózsafüzérét! 

A mai naptól kezdődően május 9ig a Mária Magdolna Plébániatemplom 
belső terében (Mindszenty tér 1.) Kiállításra kerülnek Szent Gianna Beretta 
Molla vagyis Szent Janka életéhez kapcsolódó tárgyak, üzenetek, emlékek kre-
atív formában. Szeretettel ajánljuk a hívek figyelmébe!  

Április 26-tól már csak 50 nap választ el bennünket Demeter István diakó-
nus atya pappá szentelésétől. Ezért kérem, hogy még buzgóbban foglaljuk bele 
imáinkba életét és Istennek szentelt szolgálatát! 

Holnap a Gondviselés Háza védőszentje, Cottolengo Szent József ünnepe 
alkalmából búcsút szerveznek az Otthon dolgozói. 10 órától színes programok-
kal várják az érdeklődőket. Részletes program a kihelyezett plakáton olvas-
ható. 

Aznap este pedig folytatódik az Egyházmegye szervezésében elindított sza-
badegyetemi előadássorozat, Egyházjog dióhéjban címmel. 18 órakor kezdő-
dik a Mindszenty iskola kápolnájában. 

Április 29-én, a hónap utolsó keddje lévén szentségimádásra és közbenjáró 
imára várjuk a testvéreket az esti szentmisét követően. Imaszándékaikat az új-
ságos asztalra kihelyezett füzetbe írhatják fel. 

A héten elsőcsütörtök, elsőpéntek. Mindkét nap 17 órától Szentségimádás, 
17.40-től májusi litánia, majd szentmise. Elsőszombaton 6 órától rózsafüzér, 
majd a szentmise. 

Május hónapban az esti szentmisék előtt 20 perccel közösen imádkozzuk a 
litániát! Köszöntsük égi Édesanyánkat, akár odahaza otthonainkban is! 

Jövő vasárnap anyák napja, amikor a bazitai és a 10 órakor kezdődő kertvá-
rosi misében külön köszöntjük az édesanyákat és a nagymamákat. Aznap a 10-
es szentmisét követően Plébánia Caféra várjuk a híveket! 

A Jézus Szíve Ferences Plébánia zarándoklatot szervez Lengyelországba – 
Częstochowa, Krakkó és Wadowice kegyhelyekre – július 7-11-ig, Kornél test-
vér vezetésével. Érdeklődni és jelentkezni a ferences plébánián lehet. 

Közeledik a személyi jövedelemadó évi bevallási határideje. Kérjük, hogy 
adójuk kétszer egy százalékával szíveskedjenek támogatni katolikus egyházunk 
és plébániai alapítványunk működését! 0011 Katolikus egyház technikai 
száma, Mindszenty Emléktemplom Plébániai Alapítványunk adószáma: 
19272629-1-20. Kérjük, hogy azok is jelöljék meg Katolikus Egyházhoz tartozá-
sukat, akik adómentességet élveznek! 
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HÚSVÉT II. VASÁRNAPJA 
Az isteni Irgalmasság vasárnapja 

 

„Áldott légy, Uram, a testi halálért!” 
Különös, hogy azzal a 

hírrel indultunk útnak ked-
den Assisi Szent Ferenc 
nyomdokain, hogy Isten fe-
hér ruhás püspöke, a világ 
plébánosa, Ferenc pápa tü-
relemmel és méltósággal vi-
selt, hosszú betegsége után 
örökre megpihent. Assisi 
Szent Ferenc 1226. október 
3-án ezzel a felkiáltással fo-
gadta az érkező halál pilla-
natát: „Isten hozott, Haláltestvér!”, majd énekelve kötözött el ebből a világból. 
Ferenc pápa számára is ajándékként érkezett a halál, hogy véget vessen sok-
sok gyötrődésének, az utóbbi időszakban testére nehezedő betegségének. A 
halál hozzá is testvérként érkezett meg, amelytől nem megrémült, hanem eb-
ben látta békés hazatérésének útját az atyai házba. Halála után most tényleg 
csak pár gondolat, amelyben ezt a két Ferencet összehasonlítom: 

Elsőként, hogy eredendően egyikük sem volt Ferenc. Akit mi Assisi híres 
szülötteként Ferenc névvel szoktunk hívni, ő eredendően a János nevet kapta. 
A 2013-óta Róma püspöki székében ülő főpap pedig Dél Amerikából szár-
mazva, Argentin bíborosként lett megválasztva és eredetileg a Jorge, vagyis a 
György nevet kapta a keresztségben. 

Mindkettőjük alapvető víziója volt, hogy egy olyan Egyház tudja hitelesen 
képviselni és hirdetni az evangélium örömhírét, amelyik mer és akar is sze-
génnyé lenni, egyszerűségben élni, odahajolni azokhoz az emberekhez, akik a 
periférián élnek. Szent Ferenc azt az utasítást kapta, hogy építse fel omladozó 
egyházát/templomát. Eközben pedig II. Ince pápa álmot látott egy kicsike szer-
zetes vállával megtámasztotta és megtartotta a Lateráni Szent János bazilika 
omladozó részét. Ferenc pápa pedig egy olyan korszakban kellett, hogy vezes-
sen bennünket, amikor szintén nehéz feladatok várnak az Egyházra a megúju-
lás terén. Különösen itt, az öreg kontinensen, hogy az emberek szeressenek és 



akarjanak keresztények lenni, életüket Krisztus urunk evangéliuma által for-
málni. 

De egyikük sem csak kortársait akarta formálgatni, hanem elsősorban ők 
ketten álltak élére az evangélium radikális megélésének. Assisiben Isten sze-
génykéjeként élve, Rómában pedig a szegények pápájaként azt a Jézust meg-
jelenítve, aki, „bár gazdag volt értünk szegénnyé lett”/2Kor8,9/. Elsősorban 
életükkel prédikáltak, és ha kellett, akkor még a szavakkal is. 

Laudato si’ – vagyis áldott légy! Szent Ferencnek ezzel a felszólítással kez-
dődik egy gyönyörű imája, a Naphimnusz, amelyben a teremtett világot szem-
léli és benne Istent dicsőíti minden teremtmény létezésén keresztül. És ez lett 
a címe Ferenc pápa teremtésvédelemmel kapcsolatos enciklikájának, amely 
azt akarta elérni, hogy az emberiség újra a teremtés nézőpontjából foglalkoz-
zon mindazzal, ami ökológiai kérdésként kerül elő napjainkban. Assisi Szent 
Ferenc ebben a dicsőítő himnuszában így fogalmazza meg annak tényét, hogy 
minden élőnek szembe kell néznie a halállal is, nem félni, hanem elfogadni: 
„Áldott légy, Uram, a testi halálért, a mi testvérünkért, / Akitől élő ember el 
nem futhat. / Akik halálos bűnben halnak meg, jaj azoknak! / És boldogok, kik 
magukat megadták / Te szent akaratodnak. / A másik halál nem fog fájni azok-
nak.” És Ferenc pápa, befejezve földi pályáját, ezzel köszön el: „Áldott légy, 
Uram, a testi halálért, a mi testvérünkért”! 

 

Ima a Szombathelyi Egyházmegyéért 
Mindenható Örök Isten, áldd meg, oltalmazd, és töltsd el kegyelmeddel 

egyházmegyénket! Áldd meg papjainkat, szerzeteseinket és papnövendé-
keinket! Add, hogy őrizzék az imádság lelkületét, és a nagylelkű, szolgáló 
szeretet útját járják! Add, hogy hűségesek maradjanak a kereszthordozás 
idején is! 

Áldd meg egyházmegyénk családjait! Adj a házastársaknak hitet, hűsé-
get és őszinte szeretetet!  

Áldd meg fiataljainkat! Segítsd őket, hogy növekedjenek a szív bölcses-
ségében, az irántad és a felebarát iránti szeretetben!  

Áldj meg egyházmegyénkben minden Téged követő keresztényt, és áldd 
meg mindazokat, akik talán még nem is tudják, de utánad vágyakoznak! 
Fölajánlom imádságomat, szenvedésemet, szeretetemet egyházmegyénk 
egész közösségéért.  

Boldogságos Szűz Mária, Egyházunk Anyja – könyörögj értünk! 
Szent Márton, egyházmegyénk védőszentje – könyörögj értünk! 
Egyházmegyénk összes szentjei és boldogjai - könyörögjetek értünk! 

Ámen. 
 
 

Plébániánk áprilisi imaszándéka: Mindazokért imádkozzunk, akik az idei 
esztendőben szentségekhez járulnak, hogy mindannyian szépen felké-
szülve a szentség vételére, tegyenek azért, hogy egyre hatékonyabban 
és gyümölcsözőbben tudja kifejteni hatását és megszentelődve építsék 
az Egyház közösségét! 

 

Anyakönyvi hírek 
 

Temetés 
Fülöp Ottóné Vass Anna: 2025. április 25. 

Németh Győző József: 2025. április 25. 
Nyugodjanak békében! 

 
 

INFORMÁCIÓK A HÉTRE 
A heti szentmisék rendje: 
Április 28. hétfő, Chanel Szent Péter áldozópap és vértanú; Montforti 

Grignion Szent Lajos Mária áldozópap, 7 óra: Tuboly és Kámán család 
élő és + tagjai; + Attila 

Április 29. kedd, Sienai Szent Katalin szűz és egyháztanító, Európa társvé-
dőszentje,  

 8 óra: Horváth Miklós Ferencé Tóth Ibolya temetési szentmiséje 
 18 óra: Családért; + Balázs fiúért (+9.évf.) 
Április 30. szerda, Szent V. Piusz pápa, 18 óra: + Rozália, József és Ilona ke-

reszt és bérmaszülők; + József édesapa (+40.évf.) 
Május 1 csütörtök, Munkás Szent József, 18 óra: + László; + Ferenc 
Május 2. péntek, Szent Atanáz püspök és egyháztanító, 18 óra: Hálából Ta-

másért születésnapja alkalmából; + Anna 
Május 3. szombat, Szent Fülöp és Szent Jakab apostol, 7óra: Élő Károly; A 

Segítő Szűzanya megerősítéséért, az elkövetkező műtét sikeréért, 
hogy a Jóisten által teremtett csodálatos világot sokáig szemlélhessük 

Május 4. Húsvét III. vasárnap 
7 óra: + Győző édesapa, nagyapa (+ 40.évf.), + László, Anna és György 
8.30 (Bazita): + Nagy Péter atya; + Lovonyák János (+4.évf.) 
10 óra: Hálából Johannáért; + Férj, édesapa, nagyapa (+ 6.évf.), + 

András atya 
18 óra: + János és Károly apák, Süle, Tóth és Tompos család + tagjai és 
élő hozzátartozók 

 


